

РЕСПУБЛИКА КРЫМ КИРОВСКИЙ РАЙОН АДМИНИСТРАЦИЯ АБРИКОСОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.04.2025 г. № 79 с. Абрикосовка

О признании утратившим силу постановления администрации Абрикосовского сельского поселения 12 29.01.2019 Ŋo **0**T утверждении Порядка участия муниципальных администрации Абрикосовского служащих Кировского сельского поселения района Республики Крым управлении некоммерческими организациями»

Рассмотрев экспертное заключение Министерства юстиции Республики Крым от 20 марта 2025 года на постановление администрации Абрикосовского сельского поселения Кировского района Республики Крым от 29.01.2019 № 12 «Об муниципальных утверждении Порядка участия служащих администрации Абрикосовского сельского поселения Кировского района Республики Крым в управлении некоммерческими организациями», в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 02 марта 2007 года 25-ФЗ "О муниципальной службе Российской Федерации", Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Законом Республики Крым от 30 июня 2020 года Ŋo 95-3PK/2020 "Об отдельных вопросах участия лиц, замещающих государственные должности Республики Крым, лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих в управлении некоммерческими организациями и о внесении изменений в некоторые законы Республики Крым", Уставом Абрикосовского сельского поселения Кировского района Республики Крым, Администрация Абрикосовского сельского поселения Кировского района Республики Крым

постановляет:

1. Постановление администрации Абрикосовского сельского поселения Кировского района Республики Крым от 29.01.2019 № 12 «Об утверждении Порядка участия муниципальных служащих администрации Абрикосовского сельского поселения Кировского района Республики Крым в управлении некоммерческими организациями» признать утратившим силу.

- 2. Обнародовать настоящее постановление на официальном Портале Правительства Республики Крым, на странице Кировского муниципального района (kirovskiy.rk.gov.ru) в разделе Муниципальные образования Кировского района, подраздел Абрикосовское сельское поселение, в сетевом издании "Официальный интернет-портал правовой информации органов местного самоуправления Кировского района Республики Крым" (https://kirgov.ru/home), а также на информационном стенде в здании администрации Абрикосовского сельского поселения.
 - 3. Постановление вступает в силу с момента официального обнародования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Председатель Абрикосовского сельского совета — глава администрации Абрикосовского сельского поселения

А.А. Солина